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ПОЛОЖЕННЯ ПРО СЕРТИФІКАЦІЮ 

для виробництва органічних продуктів у третіх країнах 

Відповідає Регламенту (ЄС) 2018/848 та імплементаційним і делегованим 
регламентам Комісії з поправками та чинними 

 
  

Стаття 1 

Область застосування 

 

Регламент сертифікації відноситься до системи 
контролю, яку CERT впроваджує в третіх 
країнах. У ньому описано заходи контролю, які 
CERT застосовує до операторів, розташованих у 
третіх країнах, згідно зі схемою органічної 
інспекції та сертифікації A CERT та вимогами до 
маркування органічних продуктів відповідно до 
Регламенту (ЄС) 2018/848, Регламенту (ЄС) 
2017/625, Регламенту (ЄС) 2021/1698 про 
органічне виробництво та маркування 
органічних продуктів , а також імплементаційні 
та делеговані регламенти Комісії з поправками 
та чинними. 
 
Невід'ємною частиною цього регламенту є 
Додаток ICS-BIO3CC_D1.49 до Регламенту 
сертифікації. 
 
 

Стаття 2 

Орган інспекції та сертифікації A CERT 
Європейська організація сертифікації SA 

 

1. інспекції та сертифікації під назвою A CERT 
European Organisation for Certification SA 
(надалі – CERT або Control Body) був 
заснований у Салоніках у 2005 році під 
юридичною формою оператора SA (Soci été 
Anonyme). Основною діяльністю CERT є 
проведення аудитів і сертифікація продукції 
та систем управління. 
 

2. Цілі CERT : 
 
 Сприяння сталому розвитку та 

органічному сільському господарству 
 Навколишнє середовище захисту 
 Забезпечення виробництва продукції 

високого рівня споживання на користь 
споживачів. 

 Збереження конфіденційності, 
об'єктивності та неупередженості 

 
3. Принципи роботи CERT: 

 
a. Конфіденційність-Довіра 

 
CERT розглядає всю інформацію, 
отриману від операторів під час процесу 
перевірки та сертифікації, як 
конфіденційну. Обмін інформацією між 
CERT і третіми особами здійснюється за 
письмовою згодою оператора, якщо 
інше не вимагається відповідною 
нормативною базою, законодавством 
та/або системою контролю CERT, яким 
підпорядковується оператор. У разі 
отримання оновлень органом контролю 

та нагляду щодо чинного 
законодавства, CERT інформує про це 
оператора. 

 
b. Неупередженість - Об'єктивність 

 
CERT не бере участі в постачанні, 
розробці та/або маркетингу 
сертифікованих продуктів. Крім того, 
CERT не бере участі в наданні 
консультаційних послуг. Внутрішній і 
зовнішній персонал CERT не піддається 
жодному комерційному, економічному 
чи іншому тиску, який міг би вплинути 
на його рішення. CERT надає 
зацікавленим операторам інформацію 
щодо тлумачення процесу сертифікації. 
Система сертифікації CERT 
контролюється органами контролю та 
нагляду. Внутрішній аудит CERT 
здійснюється Комітетом контролю 
незалежності (ICC), який є колективним 
органом, створеним після запрошення 
членів CERT. Комітет є незалежним 
органом, який здійснює внутрішній 
контроль CERT і збирається один раз на 
рік відповідно до Положення про 
діяльність. Комітет сформований таким 
чином, щоб будь-які індивідуальні 
інтереси не переважали, а всі 
зацікавлені сторони мали можливість 
брати участь. Окрім функції 
моніторингу, Комітет також сприяє 
створенню політики та принципів щодо 
системи сертифікації. 

 
c. Прозорість  

 
Процедури CERT забезпечують 
прозорість шляхом публікації різного 
роду інформації, до якої всі зацікавлені 
сторони мають вільний доступ. Ці 
публікації включають, орієнтовно, а не 
обмежувально, цей Регламент 
сертифікації та Реєстраційний список 
сертифікованих операторів. Крім того, 
опубліковані документи та вся 
необхідна інформація передаються до 
компетентних органів, щоб забезпечити 
відповідність CERT чинному 
законодавству. 

 
d. CERT залишає за собою право не 

продовжувати процес сертифікації, 
якщо під час перевірки CERT з'ясовує, 
що безпека продукції знаходиться під 
загрозою та порушується законодавство 
щодо виробництва, зберігання та 
розповсюдження харчових продуктів. 
 

e. Вимоги, рішення щодо оцінки та 
сертифікації Контролюючого органу 
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обмежуються питаннями, які суворо 
пов’язані з відповідним обсягом 
сертифікації. 

 
 

Стаття 3 

визначення 
 

Визначення, викладені в статті 3 
Регламенту (ЄС) 2018/848 щодо 
органічного виробництва та маркування 
органічних продуктів, застосовуються 
для цілей цього Регламенту сертифікації 
та його Додатків. 

 
 

Стаття 4 

Аудит , Сертифікація і Спостереження 

 

A. Процедура реєстрації включає : 
 

1. застосування : 
Усі зацікавлені оператори мають право 
подати заявку на сертифікацію. 
Зацікавлені оператори отримують від 
органу сертифікації або через веб-сайт 
органу сертифікації (www.a-cert.org) 
інформацію, яка включає: 

 
a) в Атестація Регламент ; 
b) в актуальні Додаток з в Атестація 

Регламент , відповідно до 
запитуваного типу сертифікації ; 

c) в актуальні Прайс-лист , згідно 
необхідний тип сертифікації ; 

d) бланк заяви; 
e) в документ Декларація – опис 

оператора щодо запитаний тип 
сертифікації та всі інші відповідні 
документи . 

 
Крім того , Регламент (ЄС) 2018/848 
включено в Веб -сайт CERT . Усі 
зацікавлені сторони також можуть 
отримати вищезазначені документи A 
CERT електронною поштою або поштою 
за власний рахунок. 
 
The зацікавлений вечірка заповнює в і 
надсилає до СЕРТИФІКАТ документів 
згадується в балів d і e . Це процедура 
також застосовується у разі зміни сфери 
сертифікації (розширення або 
скорочення). 
 
в справа в зацікавлений вечірка є вже 
сертифікований за інший КОНТРОЛЬ 
Тіло , запити CERT для a копія з 
оператора файли за в Попередній 
КОНТРОЛЬ Тіло . Згодом , атестація 
дотримується процедура, що 
застосовується у випадках первинної 
сертифікації. Оператору не 
дозволяється мати дійсні угоди про 
сертифікацію з більш ніж одним 
контрольним органом для тієї самої 
сфери в той самий період часу. 

 
2. Підписання контракту : 

 

Слідую в затвердження з в додаток за в 
Загальний Менеджер і протягом 30 днів 
від його подання , зацікавленій стороні, 
а точніше її законному представнику, 
пропонується підписати договір з 
контролюючим органом. The мета з в 
договір є в визначення з в договірні 
зобов'язання з в партії , для ефективн 
впровадження Регламент (ЄС) 2018/848 
для того, щоб виробляти надійний 
органічні продукти і захистити 
навколишнє середовище . Відповідно до 
договору контролюючий орган бере на 
себе зобов'язання здійснити перевірку в 
обладнання оператора відповідно до в 
застосовно національний і ЄС 
Законодавство шляхом проведення 
принаймні один аудит на місці на рік, 
що сприяє сталому управлінню землею 
та виробництву органічних продуктів . 
Оператор, за яким укладено контракт, 
бере на себе зобов’язання відповідати 
вимогам Регламенту (ЄС) 2018/848 та 
імплементаційних та делегованих 
регламентів Комісії, які діють на даний 
момент. 

 
Наступні документи є невід'ємною 
частиною частина з договір оператора : 
a) поточний нормативний сертифікат ; 
b) додаток до Положення про 

сертифікацію, пов'язаний із 
запитуваною сферою сертифікації ; 

c) t правила використання товарних 
знаків та маркування щодо 
використання сертифікаційного 
логотипу, який отримує клієнт до 
підписання договору; 

d) в Прайс лист і аналіз цін до 
запитану сертифікацію розмах , де 
в точна сума до сплати і спосіб 
оплати є заявив . У разі 
рослинництва перелік з поля також 
додається . 

 
Після підписання в договір в оператор є 
зареєстрований в в огляд і атестація 
система з Орган контролю і до CERT 
реєстр операторів , де це залишається 
до отримання сертифікату . Якщо це 
можливо, оператор з контрактом 
повинен звітувати початок його 
діяльності в органічні землеробство 
протягом десяти (10) днів від 
підписання договору до відповідний 
орган країни, де знаходиться оператор. 
Сертифікований копія з це 
підтвердження необхідно надати 
контролюючому органу для ведення 
записів. 

 
3. перевірки : 

 
Протягом 12 місяців з підписання 
договору про сертифікацію, Орган 
контролю проводить ан на сайті огляд 
згідно з Регламентом (ЄС) 2018/848 та 
процедурою перевірки контролюючого 
органу, щоб: 
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 перевірити подана форма 
Декларації-Опису та відомості, 
надані разом із заявою оператора ; 

 оцінити діяльність оператора 
відповідно до Стандарт ISO / IEC 
17065 і вимоги Регламенту (ЄС) 
2018/848 щодо органічне 
виробництво і визначити, чи 
відповідають вимоги поточний нац і 
європейський дотримується 
законодавство щодо органічного 
виробництва ; 

 виявити будь- які невідповідності та 
вимагати здійснення коригувальних 
дій з метою усунення відповідних 
невідповідностей та забезпечення 
відповідність оператора з 
відповідними правилами ЄС для 
запитуваний область сертифікації. 

 
The дата перевірки є влаштовано за 
контроль Тіло враховуючи доступність 
оператора. The оператор є буття 
поінформований з повагою до в 
остаточний дата з в огляд і в огляд 
команда , яка складається з один або 
більше інспекторів , принаймні за 5 днів 
до перевірки. У разі розбіжностей щодо 
дати перевірка призначається повторно. 
Однак нова дата не може перевищувати 
5 днів від дати перевірки, про яку було 
спочатку повідомлено оператора. The 
оператор може висловити письмове та 
обґрунтоване заперечення з 
посиланням на члена або членів 
інспекційної групи. У разі прийняття 
заперечення Контрольним органом 
відбувається заміна члена або членів, 
щодо яких висунуто заперечення . 
Оператор повинен повідомити 
контрольний орган про будь-які 
заперечення, незалежно від того, чи це 
стосується дати перевірки або групи 
перевірки, не пізніше ніж за 5 днів до 
перевірки. Під час перевірки може бути 
присутнім консультант оператора, якщо 
оператор повідомить про це 
контролюючий орган. Консультант не 
має права брати участь у процедурі 
перевірки. 

 
Перевірка для первинного подання до 
системи контролю включає : 

 
 повний огляд на місці з 

зареєстровані фактори виробництва 
і виробничий процес ; 

 на сайті огляд з в засоби ; 
 контроль облікової документації ; 
 вибірка в порядок до виявити будь-

який несанкціоновані речовини для 
використання в органічному 
виробництві відповідно до 
відповідних Регламентів ЄС або для 
перевірки використання методів, які 
не відповідають відповідним 
Регламентам ЄС, якщо такі є . Відбір 
проб є обов'язковим у разі підозри 
на використання несанкціонованої 
продукції ; 

 моніторинг запобіжних заходи , які 
вживаються для запобігання 

зараженню несанкціонованими 
продуктами або речовини . 

 
Після завершення перевірки а звіт 
завершено який записує результати 
перевірки , положення Регламенту (ЄС) 
2018/848, які були порушені, та відповідні 
санкції. Далі провідний інспектор 
повідомляє в перевіреного оператора щодо 
результату перевірки шляхом доставки 
копія звіту. Якщо під час перевірки будуть 
виявлені невідповідності , оператор 
повинен вжити необхідних коригувальних 
дій у встановлений термін Орган контролю. 
Коригувальні дії розглядаються 
Контрольним органом і потенційно 
додатково проводиться нова перевірка . 
Якщо орган контролю не вдається щоб 
виправити невідповідності в межах 
узгодженого період, це може призводять до 
атестації продуктів та/або при розірванні 
договору про сертифікацію, укладеного з 
Органом контролю . 

 
B. Сертифікація : 
 

все документація зібрався за контроль Тіло 
через в реєстрація процедура і все інший 
актуальні документів що також були зібрані 
є буття переглянуто за незалежний 
оцінювач, який також може бути членом 
Вченої ради. Оцінювач заповнює звіт про 
оцінку та вирішує надавати чи не надавати 
сертифікат . 

 
Після Рішення про сертифікацію оператор 
реєструється в Реєстрі сертифікованих 
операторів CERT і може отримати сертифікат 
продукту. Сертифікати не можуть бути 
видані операторам, які не усунули всі 
невідповідності, виявлені під час перевірки. 
Надання сертифікації автоматично означає 
надання права використовувати 
сертифікаційні логотипи (логотип Комісії ЄС 
і логотип A CERT). Контрольний орган 
контролює маркування своїх 
сертифікованих органічних продуктів і не 
несе відповідальності щодо будь-яких інших 
позначень, включених до маркування, до 
яких застосовуються загальні законодавчі 
вимоги. 

 
Контроль за належним наданням 
сертифікатів здійснює Комітет з контролю 
доброчесності . 

 
C. Наглядові перевірки : 

 
Після надання сертифікату Проводить CERT 
спостереження аудити в порядок охороняти 
в безперервний задоволення з в вимоги з в 
Регулювання і перевірити в відповідність 
сертифікований оператора діяльності по 
відношенню до органічних виробництво, 
підготовка або імпортувати з третього 
країни . 
 
Спостереження включає : 

 
1) Річний перевірки : 

 



 
 

ICS-BIO3CC-D1.1 6 /01/ 220323 стор . 4. 14 
 

 

Вони проводяться відповідно до вимог 
Регламенту (ЄС) 848/2018 принаймні один 
раз на рік і в будь-якому випадку протягом 
поточного вегетаційного періоду 
культивованих видів рослинництва ; 
протягом племінного року для 
тваринництва; і в поточному підготовчому 
сезоні для операторів підготовки. У разі 
оголошених перевірок дата визначається 
на консультації з оператором. У будь-якому 
справа перевірка повинна проводитися 
протягом 5 днів з дати первинної перевірки 
повідомлено оператору органом контролю. 
Інспекційна група проводить а повний 
фізичний огляд оператор; перевіряє 
облікову документацію оператора ; і 
потенційно виконує вибірку відповідно з 
Регламентом (ЄС) 2018/848 . 

 
Загалом усі оператори та групи операторів, 
за винятком зазначених у статтях 34(2) та 
35(8) Регламенту (ЄС) 2018/848, 
підлягають перевірці відповідності 
принаймні раз на рік. Перевірка 
відповідності включає фізичну перевірку на 
місці. 

 
Період між двома фізичними інспекціями на 
місці не повинен перевищувати 24 місяців, 
лише якщо виконуються такі умови: 

 попередні інспекції відповідного 
оператора або групи операторів не 
виявили жодних невідповідностей, 
що впливають на цілісність 
органічних продуктів або продуктів 
конверсії протягом принаймні 
трьох років поспіль; і 

 відповідний оператор або група 
операторів були оцінені на основі 
елементів, зазначених у статті 
38(2) Регламенту (ЄС) 2018/848 і в 
статті 9 Регламенту (ЄС) 2017/625, 
як такі, що представляють низьку 
ймовірність невідповідність. 

 
2) Додаткові перевірки : 

 
Відбір операторів, які щороку проходять 
раптові інспекції, ґрунтується на аналізі 
ризиків, розробленому Контрольним 
органом , а інспекції плануються 
відповідно до критеріїв, які визначають 
рівень ризику. Контрольний орган 
забезпечує щороку додаткові перевірки 
принаймні 10% усіх зареєстрованих 
операторів повинні проводитися на 
вибірковій основі відповідно до 
Регламенту (ЄС) 2018/848 та 
Регламенту (ЄС) 2021/279 . Приводом 
для додаткової перевірки може бути 
будь-яка інформація що викликає 
підозри щодо в неефективний 
застосування вимог Положення за 
оператор , або де існує ризик заміни 
органічні продукти з продукти, які не є 
виготовлений, підготовлений або 
імпортні від третє країни відповідно до 
Регламенту (ЄС) 2018/848 та відповідної 
нормативної бази, чинної на даний 
момент . Крім того, 10% усіх перевірок, 
що проводяться щорічно, мають бути 
без попередження. Перевірки такого 

роду проводяться без попереднього 
повідомлення оператора . 

  
3) вибірка:  

 
Контрольний орган здійснює річний вибірки 
до a відсоток усіх операторів з сертифікована 
продукція відповідно до Регламенту (ЄС) 
2018/848, Регламенту (ЄС) 2021/1698 та 
Регламенту (ЄС) 2021/279 . На кожному 
Відбір персоналу Органу контролю приймає 
зразок і надсилає його до CERT . 
Контрольний орган потім пересилає зразок 
для аналізу в акредитований лабораторія, 
яка має контракт з A CERT . Заради 
перевірки результатів зустрічні проби 
зберігаються в лабораторії до 30 днів . 
Точний час залежить від в тип зразка і 
відповідні речовини, для яких проводиться 
аналіз . Під час усіх перевірок інспекційна 
група бере пробу для аналіз при підозрах 
щодо використання несанкціонованих 
продуктів або ймовірність забруднення 
несанкціонованими продуктами. У цих 
випадках мінімальна кількість зразків (5% 
від загальної кількості операторів), які 
необхідно взяти n і проаналізувати, не 
застосовується. 
 
4) У разі моніторинг невідповідності під час 
наглядової перевірки залежно від їх обсягу 
та серйозності , оператор повинен прийняти 
виправні дії в межах зазначеного 
встановлені часові рамки за погодженням з 
Контрольним органом. Виправний заходи 
будуть переглянуті Органом контролю. В 
цьому випадку може бути проведена 
додаткова перевірка. Якщо в оператор 
виходить з ладу до засіб правового захисту 
в невідповідність в межах в погодився час , 
це може призвести до санкції виконання . 
 
Щорічні та неоголошені інспекції 
проводяться Контрольним органом на основі 
загального аналізу ризиків на всіх етапах 
виробництва, підготовки та розповсюдження 
з урахуванням принаймні таких критеріїв 
(стаття 38 Регламенту (ЄС) 2018/848): 
 
a) тип, розмір і структура операторів і груп 
операторів; 
 
b) тривалість часу, протягом якого 
оператори та групи операторів були 
залучені до органічного виробництва, 
підготовки та розподілу; 
 
c) результати перевірок, проведених 
відповідно до цієї статті; 
 
d) момент часу, відповідний для 
здійснюваної діяльності; 
 
e) товарні категорії; 
 
f) вид, кількість і вартість продукції та її 
розвиток у часі; 
 
g) можливість змішування продуктів або 
зараження несанкціонованими продуктами 
чи речовинами; 
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h) застосування відступів або винятків із 
правил операторами та групами операторів; 
 
(i) критичні точки невідповідності та 
ймовірність невідповідності на кожному 
етапі виробництва, підготовки та 
розповсюдження; 
 
(j) субпідрядна діяльність. 

 
 

Стаття 5 

Перетворення 

 

1. Продукти, вироблені під час перехідного 
періоду, не повинні продаватися як 
органічні продукти або як перехідні 
продукти. 
 
Однак такі продукти, вироблені протягом 
періоду конверсії та відповідно до пункту 1 
статті 10 Регламенту (ЄС) 2018/848, можуть 
продаватися як продукти конверсії: 
(a) рослинний репродуктивний матеріал, за 
умови, що було дотримано період переходу 
щонайменше 12 місяців; 
(b) харчові продукти рослинного 
походження та кормові продукти рослинного 
походження, за умови, що продукт містить 
лише один інгредієнт сільськогосподарської 
культури, і за умови, що перехідний період 
становить щонайменше 12 місяців до 
збирання врожаю. 
 

2. Перехідний період ферми, на якій було 
розпочато органічне виробництво, має 
розпочатися не раніше, ніж оператор 
підписав угоду про сертифікацію з CERT і 
піддав своє господарство системі контролю 
відповідно до Регламенту (ЄС) 2018/848. 
 

i. протягом періоду переходу 
застосовуються всі правила, 
зазначені в Регламенті (ЄС) 
2018/848; 

ii. Для того, щоб рослини та рослинні 
продукти розглядалися як органічні 
продукти, правила виробництва, 
встановлені в цьому Регламенті, 
повинні застосовуватись до ділянок 
протягом періоду переходу 
щонайменше за два роки до посіву, 
або, у випадку пасовищ або 
багаторічних насаджень. фураж, 
протягом принаймні двох років до 
його використання як органічного 
корму, або, у випадку багаторічних 
культур, крім фуражів, протягом 
принаймні трьох років до першого 
врожаю органічних продуктів.  

 
3. CERT може прийняти рішення визнати 

заднім числом як частину періоду переходу 
будь-який попередній період, у якому 
ділянки ферми були природними або 
сільськогосподарськими територіями, які не 
оброблялися продуктами, не дозволеними 
для використання в органічному 
виробництві. Цей період може бути 
врахований заднім числом, лише якщо до 
CERT було надано задовільні докази , які 

підтверджують виконання умов протягом 
принаймні трьох років. 

 
4. Для визначення періоду перетворення, 

згаданого вище, повинні збігатися такі 
умови: 

 
i. CERT розглядатиме заявки на 

визнання періоду переходу заднім 
числом, лише якщо оператор 
подасть письмову заяву з таким 
запитом. У таких випадках тягар 
доведення лежить на операторі. 

ii. CERT не зобов’язаний визнавати 
будь-який період, що 
безпосередньо передує даті початку 
періоду переходу, якщо заявник не 
надав задовільних доказів. 

iii. У випадку, якщо оператор, 
зареєстрований у системі контролю, 
запитує ретроактивне визнання 
будь-якого попереднього періоду 
часу як частину періоду переходу, у 
посилках запит подається до CERT і 
має супроводжуватися відповідною 
документацією, як описано в 
Регламенті (ЄС) 2020/464. 
Орган контролю після оцінки запиту 
та, якщо він погоджується, надає 
відповідне визнання заднім числом 

 
5. CERT може прийняти рішення, у певних 

випадках, якщо земля або одна чи більше її 
ділянок були забруднені продуктами чи 
речовинами, не дозволеними для 
використання в органічному виробництві, 
продовжити період перетворення для 
відповідної землі чи ділянок після періоду, 
зазначеного в параграф 1(ii) у випадку 
земельних ділянок, які вже були переведені 
або перебувають у процесі перетворення на 
органічне землеробство, і які обробляються 
продуктом, не дозволеним для органічного 
виробництва. У цьому випадку тривалість 
періоду переходу визначається з 
урахуванням таких факторів: 
 

i. процес деградації відповідного 
продукту повинен гарантувати, 
наприкінці перехідного періоду, 
незначний рівень залишків у ґрунті 
та, у випадку багаторічної 
культури, у рослині; 

ii. урожай після обробки не можна 
продавати з посиланням на методи 
органічного виробництва. CERT 
інформує інші контрольні органи, 
що діють у конкретній третій країні, 
та Європейську комісію про своє 
рішення вимагати примусових 
заходів. 

 
 

Стаття 6 

Паралельне виробництво 

 
1. Оператор рослинництва може запускати 

органічні та неорганічні виробничі одиниці 
на тій самій території, лише для 
багаторічних культур, для яких потрібен 
період вирощування щонайменше три роки, 
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де сорти не можуть бути легко 
диференційовані, і лише за умови 
дотримання наступних умов: 
 

i. виробництво, про яке йдеться, є 
частиною плану переходу, щодо 
якого виробник дає тверде 
зобов’язання і який передбачає 
початок переходу останньої 
частини відповідної площі на 
органічне виробництво в 
найкоротший можливий період, 
який може не бути в жодному подія 
перевищує максимум п'ять років; 

ii. були вжиті відповідні заходи для 
забезпечення постійного 
відокремлення продуктів, 
отриманих від кожної відповідної 
одиниці; 

iii. CERT повідомляється про збір 
урожаю кожного з відповідних 
продуктів щонайменше за 48 годин; 

iv. після завершення збору врожаю 
виробник інформує CERT про точні 
обсяги, зібрані на відповідних 
одиницях, і про заходи, застосовані 
для розділення продукції; 

v. план конверсії та заходи контролю, 
зазначені в Регламенті (ЄС) 
2018/848 і Регламенті (ЄС) 
2021/1698, були схвалені CERT; це 
схвалення підтверджується щороку 
після початку плану конверсії; 

 
2. Крім виробників, вищевказані умови також 

можуть застосовуватися: 
 

i. у випадку територій, призначених 
для сільськогосподарських 
досліджень або формальної освіти, 
погоджених з A CERT; 

ii. у разі виробництва насіння, 
вегетативного матеріалу для 
розмноження та саджанців 

iii. у випадку пасовищ, які 
використовуються виключно для 
випасу. 

 

Стаття 7 

Дозволи на використання неорганічного 
репродуктивного матеріалу рослин 

1. Для виробництва рослин і рослинних 
продуктів, крім рослинного репродуктивного 
матеріалу, повинен використовуватися лише 
органічний рослинний репродуктивний матеріал. 
 
2. Щоб отримати органічний репродуктивний 
матеріал рослин, який буде використовуватися 
для виробництва продуктів, відмінних від 
репродуктивного матеріалу рослин, материнську 
рослину та, у відповідних випадках, інші 
рослини, призначені для виробництва 
репродуктивного матеріалу рослин, повинні бути 
вироблені відповідно до Регламенту (ЄС) 
2018/848. принаймні для одного покоління або, 
у випадку багаторічних культур, принаймні для 
одного покоління протягом двох вегетаційних 
періодів. 
 
3. CERT може дозволити операторам, які 
виробляють рослинний репродуктивний матеріал 

для використання в органічному виробництві, 
використовувати неорганічний рослинний 
репродуктивний матеріал, якщо материнські 
рослини або, у відповідних випадках, інші 
рослини, призначені для виробництва 
рослинного репродуктивного матеріалу та 
вироблені відповідно до пункту 2 цієї статті не 
доступні в достатній кількості або якості, а також 
для розміщення такого матеріалу на ринку для 
використання в органічному виробництві за 
умови дотримання наступних умов: 

 
(a) використаний неорганічний репродуктивний 
матеріал рослин не був оброблений після збору 
врожаю іншими засобами захисту рослин, окрім 
тих, які дозволені відповідно до статті 24(1) 
Регламенту (ЄС) 2018/848, якщо тільки хімічна 
обробка не була призначена відповідно до з 
Регламентом (ЄС) 2016/2031 для фітосанітарних 
цілей компетентними органами відповідної 
держави-члена для всіх сортів і різнорідного 
матеріалу даного виду в зоні, в якій буде 
використовуватися репродуктивний матеріал 
рослин. Якщо використовується неорганічний 
репродуктивний матеріал рослин, оброблений 
відповідною хімічною обробкою, земельна 
ділянка, на якій росте оброблений 
репродуктивний матеріал рослин, підлягає, у 
відповідних випадках, переходовому періоду, як 
зазначено в пунктах 1.7.3 та 1.7.4 частини I 
додатку II до Регламенту (ЄС) 2018/848; 
(b) використовуваний неорганічний 
репродуктивний матеріал рослин не є 
саджанцями видів, цикл культивування яких 
завершився протягом одного вегетаційного 
сезону, від пересадки саджанців до першого 
збору продукту; 
(c) рослинний репродуктивний матеріал 
вирощується відповідно до всіх інших 
відповідних вимог органічного рослинництва; 
(d) дозвіл на використання неорганічного 
репродуктивного матеріалу рослин повинен бути 
отриманий до того, як цей матеріал буде висіяно 
або посаджено; 
(e) компетентний орган, контролюючий орган 
або контролюючий орган, відповідальний за 
авторизацію, надає дозвіл лише окремим 
користувачам і на один сезон за раз, і повинен 
перерахувати кількість дозволеного 
репродуктивного матеріалу рослин; 
(f) шляхом відступу від пункту (e), компетентні 
органи держав-членів можуть щорічно надавати 
загальний дозвіл на використання певного виду 
або підвиду чи сорту неорганічного 
репродуктивного матеріалу рослин і складати 
список видів , підвиди чи різновиди є 
загальнодоступними та оновлюйте їх щороку. У 
такому випадку ці компетентні органи мають 
перерахувати кількість дозволеного 
неорганічного репродуктивного матеріалу 
рослин; 
(g) термін дії дозволів, наданих відповідно до 
цього пункту, закінчується 31 грудня 2036 року. 
 
4. Як відступ від параграфа 1 цієї статті, 
оператори в третіх країнах можуть 
використовувати репродуктивний матеріал 
рослин, отриманий під час конверсії, відповідно 
до пункту (а) другого абзацу частини 1 статті 5 
або репродуктивний матеріал рослин, 
дозволений відповідно до пункту 3 цієї статті, 
коли органічний репродуктивний матеріал 
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рослин виправдано недоступний у достатній 
якості чи кількості на території третьої країни, в 
якій знаходиться оператор. 
 
Без шкоди для відповідних національних правил 
оператори в третіх країнах можуть 
використовувати як органічний, так і 
конверсійний репродуктивний матеріал рослин, 
отриманий з їхнього власного господарства. 
 
CERT може дозволити операторам у третіх 
країнах використовувати неорганічний 
репродуктивний матеріал рослин у підрозділі 
органічного виробництва, якщо органічний або 
конверсійний репродуктивний матеріал рослин 
або репродуктивний матеріал рослин, 
дозволений відповідно до пункту 3 цієї статті, 
недоступний достатньої якості або кількість на 
території третьої країни, в якій знаходиться 
оператор, відповідно до умов, викладених у 
частинах 5, 6, 7 та 8 цієї статті. 
 
5. Неорганічний репродуктивний матеріал 
рослин не можна обробляти після збору врожаю 
засобами захисту рослин, крім тих, які дозволені 
для обробки репродуктивного матеріалу рослин 
відповідно до статті 24(1) Регламенту (ЄС) 
2018/848, якщо не було призначено хімічну 
обробку. відповідно до Регламенту (ЄС) 
2016/2031 для фітосанітарних цілей 
компетентними органами відповідної держави-
члена для всіх різновидів і різнорідного 
матеріалу даного виду в зоні, в якій буде 
використовуватися репродуктивний матеріал 
рослин. 
 
У разі використання неорганічного 
репродуктивного матеріалу рослин, обробленого 
встановленою хімічною обробкою, зазначеною в 
першому абзаці, ділянка, на якій росте 
оброблений репродуктивний матеріал рослини, у 
відповідних випадках підлягає переходовому 
періоду, як зазначено в пунктах 1.7. .3 і 1.7.4. 
Частини I Додатку II до Регламенту (ЄС) 
2018/848. 
 
6. Дозвіл на використання неорганічного 
репродуктивного матеріалу рослин необхідно 
отримати до посіву або посадки культури. 
 
7. Дозвіл на використання неорганічного 
репродуктивного матеріалу рослин надається 
окремим користувачам на один сезон, а 
компетентні органи, контролюючий орган або 
орган, відповідальний за дозволи, 
перераховують кількість дозволеного 
репродуктивного матеріалу рослин. 
 
8. Компетентні органи не дозволятимуть 
використання неорганічної розсади у випадку 
саджанців видів, цикл культивування яких 
завершився протягом одного вегетаційного 
періоду, від пересадки розсади до першого 
врожаю продукції. 
 
9. Перед наданням дозволів на використання 
неорганічного репродуктивного матеріалу 
рослин, як зазначено в частині 2 цієї статті, 
CERT оцінює таку інформацію та складає 
обґрунтування для кожного наданого відступу: 
(a) наукова та загальна назва (загальна та 
латинська назва); 

(b) різноманітність; 
(c) загальна вага насіння або кількість 
відповідних рослин; 
(d) наявність органічного або конверсійного 
репродуктивного матеріалу рослин; 
(e) документація або заява від оператора, яка 
доводить, що вимоги, викладені в частині 2 цієї 
статті, були виконані. 
 
Для кожного дозволу на використання 
неорганічного репродуктивного матеріалу 
рослин, як зазначено в параграфі 2 цієї статті, 
CERT включає відповідну інформацію до річного 
звіту, зазначеного в статті 4 Регламенту 
2021/1698. 
 
 

Стаття 8 

Катастрофічні обставини 

 
CERT може дозволити на тимчасовій основі 
використання діоксиду сірки до максимального 
вмісту, який має бути встановлений відповідно 
до Додатку IB до Регламенту (ЄС) № 606/2009, 
якщо виняткові кліматичні умови даного року 
врожаю погіршують санітарний стан органічного 
винограду в певній географічній зоні. у третій 
країні через сильні бактеріальні або грибкові 
атаки, які змушують винороба використовувати 
більше діоксиду сірки, ніж у попередні роки, для 
отримання порівнянного кінцевого продукту. 
 
Для цілей виняткових правил виробництва, 
зазначених у статтях 22(1) і 45(3) Регламенту 
(ЄС) 2018/848, для того, щоб ситуація 
кваліфікувалася як катастрофічні обставини, що 
випливають із «несприятливої кліматичної 
події», « хвороби тварин, 
«екологічний інцидент», «стихійне лихо» або 
«катастрофічна подія», а також будь-яка 
порівняльна ситуація, CERT може визнати 
ситуацію катастрофічною на підставі заяви, 
виданої відповідними органами влади третьої 
країни, в якій виникає ситуація, де це можливо. 
Якщо така заява недоступна, будь-яке таке 
визнання A CERT ґрунтуватиметься на даних, 
наданих офіційними організаціями, що 
обґрунтовують катастрофічні обставини. 
 
Після схвалення CERT окремі оператори повинні 
зберігати документальне підтвердження 
використання вищезазначених винятків. CERT 
інформує всі інші контрольні органи , визнані з 
метою відповідності відповідно до Регламенту 
(ЄС) 2018/848 у відповідній третій країні, та 
Комісію про винятки, які він надав відповідно до 
положень цієї статті. 

 

 

Стаття 9 

Маркування - Обов'язкові зазначення 

 

Якщо використовуються терміни, що стосуються 
методу органічного виробництва: 
 
(a) кодовий номер(и) CERT залежно від Третьої 
країни, у якій працює заявник, також має бути 
зазначено на маркуванні; 
(b) логотип органічного виробництва 
Європейського Союзу щодо розфасованих 
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харчових продуктів також може бути розміщений 
на упаковці; 
(c) якщо використовується логотип 
Співтовариства, вказівка на місце, де була 
вирощена сільськогосподарська сировина, з якої 
складається продукт, також має відображатися в 
тому ж полі зору, що й логотип, і матиме одну з 
наступних форм, в міру необхідності: 
 

i. «сільське господарство поза 
межами ЄС», де 
сільськогосподарська сировина 
була вирощена в третіх 
країнах, 

ii. «Сільське господарство ЄС/не 
ЄС», де частина 
сільськогосподарської сировини 
була вирощена в 
Співтоваристві, а частина — у 
третій країні. 

 
Вищезазначене позначення «ЄС» або «не-ЄС» 
може бути замінено або доповнено країною у 
випадку, якщо вся сільськогосподарська 
сировина, з якої складається продукт, була 
вирощена в цій країні. 
 
Для вищезазначеного позначення «ЄС» або 
«поза ЄС» невеликі кількості інгредієнтів за 
вагою можуть не враховуватися за умови, що 
загальна кількість інгредієнтів, які не 
враховуються, не перевищує 2 % від загальної 
кількості за вагою сировини 
сільськогосподарського походження. 
 
Вищезазначене позначення «ЄС» або «не-ЄС» 
не повинно відображатися в кольорі, розмірі та 
стилі написів, більш помітних, ніж торговельний 
опис продукту. 
 
Вказівки щодо методу органічного виробництва 
повинні бути позначені на видному місці таким 
чином, щоб їх було легко видно, чітко 
розбірливо та незмивно. 
 
 

Стаття 10 

Треті країни, коди та категорії продуктів 
 
Європейська комісія присвоїла CERT наступні 
кодові номери для третіх країн, які визнали 
органом контролю з метою відповідності 
відповідно до Регламенту (ЄС) 2018/848. 
 

Третя 
країна 

Кодовий 
номер 

Категорія товарів  

А Б C Д E Ф Г 

- - - - - - - - - 

 
* Букви в категоріях продуктів вище означають 
наступне: 
А - необроблені рослини та рослинні продукти, 
включаючи насіння та інший репродуктивний 
матеріал рослин; 
Б - худоба та неперероблена продукція 
тваринництва; 
C - водорості та необроблені продукти 
аквакультури; 
D - перероблена сільськогосподарська 
продукція, включаючи продукцію аквакультури, 
для використання в якості їжі; 
Е - корм; 
F - вино; 

G - інші продукти, перелічені в Додатку I до 
цього Регламенту або не охоплені попередніми 
категоріями. 
 

Стаття 11 

Список сертифікованих операторів 

 
CERT зберігає на своєму веб-сайті (www.a-
cert.org) список усіх операторів, які підпадають 
під дію системи контролю в Третіх країнах. 
Список можна знайти разом із контактною 
точкою, де можна легко отримати інформацію 
про статус сертифікації всіх операторів. Він 
включає всі відповідні категорії продуктів, а 
також усіх призупинених і позбавлених 
сертифікації операторів і продуктів. Вся 
інформація доступна будь-якій зацікавленій 
стороні. 
 
 

Стаття 12 

Сертифікат 
 
CERT надає сертифікат будь-якому оператору, 
який підпадає під його контроль і який у сфері 
своєї діяльності відповідає вимогам, викладеним 
у Регламенті (ЄС) 2018/848 та Регламенті (ЄС) 
2021/1006. Документальне підтвердження 
дозволяє ідентифікувати оператора та тип чи 
асортимент продукції, а також термін дії. 
 

i. Усі оператори повинні перевіряти 
документальні підтвердження своїх 
постачальників. 

ii. Форма документального підтвердження 
була складена відповідно до Додатку VI 
Регламенту (ЄС) 2018/848. 

 

 

Стаття 13 

Комунікації - Обмін інформацією 

 
CERT обмінюється відповідною інформацією про 
результати свого контролю з Комісією, іншими 
контролюючими органами та органами контролю 
в Третій країні орган з акредитації та держави-
члени за будь-яким запитом, належним чином 
обґрунтованим необхідністю гарантувати, що 
продукт було вироблено відповідно до 
Регламенту (ЄС) 2018/848 та Регламенту (ЄС) 
2021/1698. 
 
CERT також може обмінюватися такою 
інформацією з іншими визнаними органами 
контролю за власною ініціативою. 
 
CERT встановив задокументовані процедури для 
забезпечення обміну інформацією з Комісією, 
контрольними органами та контрольними 
органами в Третій країні, органом з акредитації 
та державами-членами, включаючи процедури 
для обміну інформацією з метою перевірки 
документальних доказів. 
 
 

Стаття 14 

Публікація інформації 
 
CERT оприлюднює оновлений список операторів, 
які підпадають під систему контролю в Третіх 
країнах. Список містить оновлені документальні 
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підтвердження, що стосуються кожного 
оператора, із зазначенням їх статусу 
сертифікації та відповідних категорій продукції. 
Він також надає контактну точку, де доступна 
інформація про призупинених і 
десертифікованих операторів і продукти. Всю 
інформацію можна знайти на офіційному сайті 
(www.a-cert.org). 
 
 

Стаття 15 

Заходи у разі виявлення невідповідностей 
 
1. У разі виявлення невідповідностей CERT має 

негайно повідомити інші контролюючі 
органи, контролюючі органи та Європейську 
Комісію про будь-які заходи, які він 
запровадив. Рівень комунікації залежить від 
тяжкості та масштабу виявленого 
порушення. 

 
2. CERT вживає будь-яких заходів і санкцій, 

необхідних для запобігання шахрайському 
використанню вказівок на органічне 
виробництво та використання логотипу 
Європейського Співтовариства відповідно до 
Регламенту (ЄС) 2018/848 у третіх країнах, 
де він працює з метою відповідності , 
відповідно до Регламенту (ЄС) 2018/848 і 
відповідних імплементаційних і делегованих 
регламентів Комісії. 

 
3. CERT може вимагати за власною ініціативою 

будь-яку іншу інформацію про 
невідповідності чи порушення. 
 

4. У разі виявлення невідповідностей або 
порушень щодо продуктів, які перебувають 
під контролем інших контролюючих або 
контролюючих органів, CERT також негайно 
інформує ці органи або органи. 

 
5. CERT розробив і затвердив каталог із 

переліком усіх порушень і невідповідностей, 
що впливають на органічний статус 
продуктів, і відповідних заходів, які повинні 
бути застосовані у разі порушень або 
невідповідностей операторами системи 
контролю, які задіяні в органічному 
виробництві. 

 
 

Стаття 16 

Неорганічні харчові інгредієнти 
сільськогосподарського походження 

 
Якщо неорганічний інгредієнт 
сільськогосподарського походження не 
включено до списків неорганічних інгредієнтів 
Комісії ЄС відповідно до статей 24 і 25 
Регламенту (ЄС) 2018/848 та відповідних 
імплементаційних та делегованих регламентів 
Комісії, цей інгредієнт не можна 
використовувати для приготування органічних 
продуктів. 
 
Якщо цей інгредієнт виробляється за допомогою 
методу органічного виробництва відповідно до 
Регламенту (ЄС) 2018/848 та відповідних 
імплементаційних і делегованих постанов Комісії 
у відповідній третій країні, оператор повинен 

використовувати органічно вироблений 
інгредієнт, навіть якщо продукт включено до 
списки неорганічних інгредієнтів Комісії ЄС 
відповідно до статей 24 і 25 Регламенту (ЄС) 
2018/848 і відповідних імплементаційних і 
делегованих регламентів Комісії, CERT повинен 
бути повідомлений оператором перед 
використанням не- органічний інгредієнт. 
 
CERT має негайно повідомити Комісію, держави-
члени, органи з акредитації та інші контролюючі 
органи та контрольні органи, визнані відповідно 
до статті 46(1) Регламенту (ЄС) 2018/848 про 
будь-який тимчасовий дозвіл, наданий для 
використання неорганічних сільськогосподарські 
інгредієнти для оброблених органічних харчових 
продуктів відповідно до частини 4 статті 25 
цього Регламенту. Таке повідомлення повинно 
містити обґрунтування, подане у спеціальній 
формі, наданій Комісією, про те, що такий дозвіл 
було надано відповідно до частини 1 статті 25 
Регламенту (ЄС) 2018/848. 
 
 

Стаття 17 

Сполуки міді та їх використання в органічному 
землеробстві 

 
Сполуки міді у формі: гідроксиду міді, 
оксихлориду міді, оксиду міді, бордоської суміші 
та триосновного сульфату міді, як описано в 
Регламенті (ЄС) 2018/848, можуть 
використовуватися лише в органічному 
рослинництві як бактерициди та фунгіциди до 
обмеження. 6 кг міді з гектара на рік. Лише у 
випадку багаторічних культур оператор може 
відступити та перевищити ліміт у 6 кг у певному 
році за умови, що середня кількість, фактично 
використана протягом 5-річного періоду, що 
складається з цього року та чотирьох 
попередніх років, не перевищує 6 кг. Перш ніж 
скористатися цим відступом, оператор повинен 
детально повідомити CERT, надавши докази про 
необхідність перевищити ліміт у 6 кг у даному 
році, і впровадити його лише в тому випадку, 
якщо CERT надасть письмове повідомлення про 
згоду на це. 
 
Необхідно також вжити заходів щодо зменшення 
ризику для захисту води та нецільових 
організмів, таких як буферні зони. 

 

Стаття 18 

Заперечення – апеляції 
 

Право на заперечення та апеляцію мають 
перевірені оператори та треті сторони, якщо і 
коли вони можуть обґрунтувати законність своїх 
інтересів. 
 
Заперечення може бути висунуто персоналу 
Контрольного органу або щодо результатів 
відбору проб і може бути подано за допомогою 
відповідної форми, доступної Контрольному 
органу для цієї мети. Подання заперечення 
вважається обґрунтованим, якщо воно було 
зроблено оператором, що перевіряється, під час 
виконання акту або після повідомлення 
оператору результатів хімічного аналізу проб. 
Що стосується третіх сторін, час подання 
визначається генеральним менеджером, і якщо 
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це обґрунтовано та контролюючим органом 
вирішено, що існує законний інтерес, це 
передається до компетентного комітету. 
 
Скарга може посилатися на рішення органу 
контролю та може бути подана з використанням 
спеціального для цього документа. Подання 
заявки вважається дійсним протягом 5 (п’яти) 
робочих днів з моменту повідомлення оператора 
про прийняте рішення. 
 
Комітет із заперечень та апеляцій збирається 
протягом п’ятнадцяти (15) робочих днів з 
моменту отримання заперечення/апеляції. 
Особа, яка заперечує, повинна бути письмово 
повідомлена Контрольним органом про дату 
розгляду та може вимагати участі в засіданні. 
Якщо звернення схвалено Генеральним 
директором, то оператор може взяти участь у 
нараді та підтримати подане заперечення / 
апеляцію. Доки Комітет не винесе рішення, 
рішення, проти якого подано апеляцію, та будь-
які інші внесені тимчасові заходи залишаються в 
силі. Комітет може вимагати додаткових 
роз’яснень, якщо це необхідно, від сторін або 
вимагати залучення експертів для розслідування 
справи . Комітет зобов’язаний прийняти рішення 
протягом п’ятнадцяти (15) робочих днів з 
моменту отримання заперечення/апеляційної 
скарги та повідомити заявника/заявника про 
прийняте рішення. 

 

 

Стаття 19 

Права та обов'язки Операторів за контрактом із 
CERT 

 

a. права: 
 

1. Оператор, укладений за контрактом, 
може виправдано вимагати зміни дати 
перевірки або спостереження протягом 
визначеного періоду часу . 

2. Оператор, за яким укладено контракт, 
може вимагати зміни складу 
інспекційної групи, якщо оператор може 
обґрунтувати таке заперечення . 

3. Під час інспекції представник оператора 
може записати свої застереження щодо 
верифікації та/або зауважень 
інспекційної групи. Свої застереження 
або заперечення представник може 
фіксувати в усіх документах, які він 
підписує під час перевірки . 

4. Контрактний оператор може бути 
проінформований про документацію, 
зібрану провідним інспектором під час 
перевірки . 

5. The контрактний оператор може 
вимагати перевірка результатів хімічних 
аналіз щодо а вибірка, в межах 
зазначеного період часу. У цьому 
випадку понесені витрати оплачує 
оператор, з яким укладено договір. 

6. The підрядний оператор може 
використовувати в надано сертифікати 
для професійний причини , а саме 
висновок з договори , справи з 
пропозиції , підтвердження з 
замовлення , за рекламні та 
маркетингові цілі а також в порядок до 

довести що лист відповідає до в вимоги 
з в стандарти відповідно до котрий це є 
сертифікований . 
  

b. Обов'язки: 
 
Контрактний оператор повинен : 
 
1. співпрацювати таким чином, що 

полегшує персонал контролюючого 
органу по прийняття відповідних 
організаційні заходів щодо в процедури 
перевірки і наглядові перевірки . У разі 
невиконання законним представником 
бути присутнім на перевірках , останній 
повинен призначити a представник 
ВООЗ буде бути присутнім всюди 
перевірка. Якщо перевірка не може 
бути виконана або утруднена за 
замовчуванням і/або йому перешкоджає 
оператор, це вважається відмова в 
перевірці та відповідний порядок 
виявлення невідповідностей та 
застосування санкцій ; 

2. забезпечити під час перевірки 
інспекторам та всім відповідним 
спостерігачам будь-який доступ до всіх 
виробничих потужностей, обробних 
потужностей, складських приміщень, до 
всіх облікових та відповідних 
документів. Крім того, оператор 
повинен надавати контролюючому 
органу будь-яку інформацію вважається 
необхідно для мета перевірки; 

3. підтримувати все необхідна 
документація , що підтверджує 
сертифікований діяльності в відповідно 
до вимог застосовних національне та 
європейське законодавство в тому числі 
Коди добра Сільськогосподарський 
практики; 

4. У разі невиконання виконувати 
запланований огляд протягом 
визначеного терміну, через оператора , 
оператор є заряджений для відмова від 
виконання перевірка. Накладені санкції 
є компетентними брати до відома 
справи , яка приймає рішення про 
відповідні санкції , накладені на 
оператор згідно з санкційний список; 

5. законний представник оператора або 
належним чином уповноважений 
людина повинен підписати під час 
перевірка все документи, які позначені 
персонал Органу контролю . Відмова від 
підпису вважається таким про відмову в 
проведенні перевірки і відноситься до 
Комітет із санкцій приймає рішення 
щодо застосування санкцій; 

6. постійно впроваджуючи процедури 
перевірених і сертифікована діяльність, 
щоб постійно відповідати з Правилами 
під яким надано атестацію; 

7. приймати виправлення дії виправити 
невідповідності , виявлені під час 
перевірка по Орган контролю всередині 
вказаний період часу. Нездатність 
усунути невідповідності в межах 
погодився період є причиною для 
виконання санкцій ; 

8. інформ в Орган контролю письмово 
щодо будь-яких змін що оператор 
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виконуватиме в його перевірених і 
сертифікованих види діяльності та/або 
методи виробництва; 

9. негайно повідомити Орган контролю 
якщо знайде що продукти він виробляє, 
обробляє , імпортує або отримує з інші 
оператори не задовольняють вимоги 
Регламенту (ЄС) 2018/848, згідно з 
якими вони підпадають атестований; 

10. щодо продуктів виготовлений, 
оброблений або імпортований 
оператором і для котрого є підозри 
щодо невідповідності відповідно до 
Регламенту (ЄС) 2018/848 , 
задокументовано зберігаються докази 
того, що ці продукти є традиційними ; 

11. t він підрядний операторний відповідає 
для належного використання 
сертифікатів надійшли до 
контролюючого органу. Оператор 
повинен зазначити що це тримає тільки 
сертифікати для в згадані продукти у 
зазначених сертифікатах і продавати 
свою продукцію відповідно. Будь-яка 
довідка до сертифікації продукту в ЗМІ, 
включаючи форми , брошури та/або 
реклама повинна дотримуватися з 
вимоги Регламенту (ЄС) 2018/848 ; 

12. s tete продукти , які сертифіковані 
тільки щодо сфера застосування для 
котрого атестацію видано; 

13. не використовувати сертифікація таким 
чином щодо принести погана репутація 
контролюючому органу або будь-яким 
іншим способом що можна сприйняти 
Органом контролю як введення в 
оману; 

14. k вести облік скарги і файл заходів 
взято справу з скарги. Ці записи 
підлягають до огляду інспекторами 
Органу контролю; 

15. у разі призупинення або вилучення 
сертифікатів, оператор повинен негайно 
припинити використання будь-якого 
ліцензія , реклама та будь-яке 
посилання на атестація; 

16. в випадку відкликання сертифіката , 
оператор повинен повернути всі надані 
оригінали документів сертифікати; 

17. прийняти довідки контролюючого 
органу видано за інші оператори; 

18. пакет і передати продукції згідно до 
Регламенту (ЄС) 2018/848 . Отримати 
вироби з ін оператори відповідно з 
Регламентом (ЄС) 2018/848 ; 

19. у випадку субпідрядник n оператора 
перевіряється інший орган контролю 
визнано відповідно до статті 46(1) 
Регламенту (ЄС) 2018/848, дозволити 
обмін інформації серед контролюючі 
органи щодо проведення інспекційних 
операцій; 

20. дотримуватись положень цього 
Положення про атестацію та додатку до 
Регулювання Сертифікація актуальна до 
його діяльність; 

21. відповідати вимогам сертифікації та 
вносити будь-які зміни за 
повідомленням Органу контролю; 

22. сертифікована продукція повинна 
відповідати вимогам продукції, згідно з 
наданою сертифікацією; 

23. надати, якщо необхідно подати копії 
сертифікації, копії всіх документів, що 
стосуються сертифікації або як 
визначено схемою сертифікації та 
Регламентом (ЄС) 2018/848; 

24. інформувати Контрольний орган про 
будь-які зміни, які можуть вплинути на 
здатність виконувати вимоги 
сертифікації, такі як: зміна юридичного, 
комерційного чи організаційного 
статусу, зміна керівництва, зміна адреси 
та виробничих місць. 

  

 

Стаття 20 

Обов'язки CERT 

 
CERT повинен : 

 
1. o perate at всі рівні в неупереджений, 

об'єктивний шлях, що забезпечує 
конфіденційність інформації це ручки; 

2. надати заявнику будь-яка необхідна 
інформація для оцінка і процедура 
сертифікації. Повідомити оператора 
Регламент (ЄС) 2018/848 як в силі і кожне 
доповнення і / або поправка. CERT виконує 
до оператора все свої зобов'язання під 
Регламент (ЄС) 2018/848 та його внутрішній 
регламент; 

3. використовувати для кожної посади 
відповідний персонал , який оцінюється як 
такі, що мають належну компетентність і 
спроможність ; 

4. поїзд і контролювати обраний персонал до 
проводити перевірки ; 

5. організовувати перевірка і приймати 
рішення на надання сертифікатів та штрафні 
санкції; 

6. інформ його афілійовані компанії за дати в 
перевірки і для складу інспекційної групи 
для прийняття рішень Комітету з санкцій та 
дати розгляд звернень та клопотання від 
апеляційна комісія та його рішення; 

7. видати сертифікаційні документи статті 12 
цього Регламенту; 

8. я надсилаю лист-підтвердження запит 
оператором заявляючи що цей оператор є 
зареєстрований в системі перевірки та 
сертифікації A CERT і відповідає вимогам 
Положення . Лист відповідності буде надано 
для всіх видів використання за винятком 
реалізації продукції; 

9. k тримати особові справи на кожного 
підконтрольного оператор які доступні до 
органу нагляду і доставити їх до останнього 
за запитом ; 

10. вперед органам влади ЄС до 28 лютого 
кожного року в реалізації Регламент (ЄС) 
2018/848 і Регламент (ЄС) 2021/1698 
наступну інформацію що відноситься до 
попереднього рік: а) система управління, в 
якому, крім від ім'я та адресу, показання до 
площі та ст видів культур і число в 
тваринництво видів , відповідно. б ) 
Вичерпний звіт про аналізи взятих зразків , 
c) стан сертифікованої продукції (тип, 
розмір, кількість , регіон) та d ) будь-яка 
інша інформація як просив компетентний 
влади; 



 
 

ICS-BIO3CC-D1.1 6 /01/ 220323 стор . 12. 14 
 

 

11. співпрацювати з іншими Органи контролю 
органічної продукції шляхом спільного 
використання необхідної інформації та 
надсилання копії з архівованих особисті 
файли оператора якщо оператор вирішить 
змінити контрольний орган і паралельно 
повідомити про це нагляд і контроль 
відповідні повноваження; 

12. інформ наглядовий орган видачі 
сертифікаційні документи та призупинити 
або відкликати в атестація керівник і 
наглядовий повноваження відповідно з 
застосовним нац законодавство; 

13. надати допомогу для перевірок другої 
частини ; 

14. i n випадок повторного операція Органу 
контролю після того, як виправдано 
розміщений заперечення або звертатися до 
Апеляційний комітет , витрати несе тіло; 

15. CERT не має n o відповідальність якщо 
пасиви виникають через споживання 
небезпечних харчування від сертифікований 
оператор; 

16. письмово інформувати оператора у разі, 
якщо законодавство вимагає оприлюднення 
третім особам конфіденційної інформації про 
обвинуваченого оператора; 

17. якщо запитувані роз’яснення щодо 
застосування Регламенту, вони будуть 
надані технічно підготовленим персоналом 
Контрольного органу на запит; 

18. інформувати сертифіковані компанії 
електронною поштою, через офіційний веб-
сайт або поштою про зміни в 
сертифікаційних вимогах, які стосуються 
оператора; 

19. Коли оператор та/або субпідрядник 
перевіряються іншими контролюючими 
органами, CERT обмінюється з ними 
інформацією про вищезазначеного 
оператора та його завдання. в випадок , 
коли субпідрядники ан оператор 
перевіряється впізнав інший орган 
контролю, дозволити обмін інформації серед 
контролюючі органи щодо проведення 
інспекційних операцій; 

20. У разі передачі до іншого контрольного 
органу CERT зобов’язаний надати 
наступному контрольному органу відповідну 
інформацію про файл оператора, а також 
звіти про перевірки, зокрема: 
 Якщо фінансові питання оператора 
погашені 
 У разі непроведення планової перевірки 
протягом 30 днів з дня її призначення 
 Якщо ACERT знаходиться на стадії 
оцінки прогресу щодо невідповідностей, які 
були повідомлені оператору під час 
перевірки; 

21. c навпаки, якщо оператор передав свій 
бізнес до CERT, попередній контрольний 
орган повинен забезпечити, щоб оператор 
розглядав випадки невідповідності, згадані 
у звіті попереднього контрольного органу; 

22. коли оператор знімається із системи 
контролю, CERT негайно інформує 
компетентний орган. Це також стосується 
випадків передачі. 
 
 

Стаття 21 

Закінчення терміну співпраці 
 

Співпраця між CERT і контрактним оператором 
може закінчитися з таких причин: 

 
 Після закінчення часу, зазначеного в 

Приватному договорі, а також якщо його 
поновлення не застосовано оператором. 

 Після розірвання Приватного договору 
оператором. У цьому випадку оператор 
повинен письмово повідомити Орган 
контролю, при цьому він зобов’язується 
дотримуватися умов підписаного Договору 
щодо економічних зобов’язань перед CERT.  

 Після розірвання приватного контракту 
CERT. Причини, які можуть призвести до 
припинення з боку Контролюючого органу, 
є : 

 
1. Невиконання своїх фінансових 

зобов'язань; 
2. накладення Комітетом із санкцій 

вилучення оператора від система 
контролю для період ні перевищення 
три роки або заборона продавати свою 
продукцію як органічну для період ні 
перевищує одиницю рік, поки 
інформування наглядовий орган . 
 

CERT залишає за собою правильно подати позов 
до цивільні суди робити вправи свої законні 
права, так добре як шукати захисту щодо 
погрози проти його доброї репутації та функції 
через будь-який засоби ( паперові, цифрові 
преса, радіо, тощо ). 

 

 

Стаття 22 

Цінова та кредитна політика 

 

CERT слідує за унікальним ціноутворення 
політика для всіх залучених операторів. Для 
цього це чернетки прайс-листи залежно від 
запитуваного область сертифікації , де 
економічні умови детально викладені умови 
співпраці. 
 
Кожен календар рік тарифи може бути 
переглянуто рішенням Органу контролю без 
попереднє повідомлення. 

 

 

Стаття 23 

Публікації 
 

У межах свого зобов'язання щодо національний і 
Європейське законодавство CERT публікує та 
надає компетентні Органи влади з інформацією 
як от: 
 
 Положення про сертифікацію 
 Додаток до Атестація Регулювання 

 
o я Рослинництво 
o II Тваринництво 
o III Переробка органіки Продукти і 

годувати 
 

 Прайс-листи 
 
o Рослинництво 
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o Тваринництво 
o Обробка Біологічні продукти та годувати 

 
 Положення про товарні знаки та маркування 
 Список Афілійовані Компанії 
 Список операторів с сертифікована 

продукція. Список включає в себе 
оператори які були надані атестація 
Органом контролю і містять інформацію такі 
як ім'я, діяльність і якісні продукти як і 
будь-який необхідна інша інформація. 

 Список сертифікованих Продукти. Цей 
список записує все продукти, які були 
виготовлені або імпортні, за категоріями і 
типу, і котрий засвідчені органом контролю . 
 
 

Стаття 24 

Повідомте про зміни вимог 
Положення контролюючого органу переглянуто і 
може бути переглянуто Відділ управління якістю 
коли необхідно. Контрольний орган оголошує 
заздалегідь запропоновані зміни зацікавлені 
партії запрошуючи їх до надати коментарі та 
пропозиції для зміни. Після приймаючи рішення 
про зміни або перегляди щодо вимоги 
сертифікації, про які вони повинні бути 
повідомлені письмово до афілійованого 
компаній. 
 
Контрольний орган може внести зміни до вимоги 
для атестація і застосувати зміни до Положення і 
національне законодавство в міру необхідності.
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